



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте



СУВОРОВСКИЙ НАЧИСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

27 ноября 2020 года

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ

№ 46 (19813)

ОФИЦИАЛЬНО

НА ПУТИ К МИРУ

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу по поручению Президента России В.В. Путина совершил рабочий визит в Республику Армения и в Азербайджанскую Республику.

В рамках встреч обсуждён широкий спектр актуальных тем, касающихся поддержания режима прекращения боевых действий в Нагорном Карабахе и реализации положений трёхстороннего заявления Президента Российской Федерации, Президента Республики Азербайджан и премьер-министра Республики Армения от 10 ноября 2020 года.

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу детально проинформировал премьер-министра Армении Никола Пашиняна и министра обороны Армении Вагаршака Аратионана о ходе миротворческой операции в зоне Нагорно-Карабахского конфликта.

«Мы прилетели с конкретными задачами. Вы знаете, что после подписания трёхстороннего заявления перебросили миротворческий контингент. За эти дни мы встали практически на всей территории Карабаха. Обеспечиваем возвращение беженцев. Теперь уже наложена мирная жизнь. И с нашей стороны основная задача - это недопущение кровопролития. Это та задача, которую перед нами поставил наш Верховный главнокомандующий», - заявил Сергей Шойгу.

В Баку Сергей Шойгу был принят президентом Азербайджанской Республики Ильхамом Алиевым и провёл переговоры с главой Минобороны республики Закиром Гасановым.

В ходе встречи президент Ильхам Алиев высоко оценил ход выполнения трёхстороннего заявления от 10 ноября с.г. президента Азербайджанской Республики, премьер-министра Республики Армения и Президента Российской Федерации и действия в Нагорном Карабахе российского контингента миротворческих сил.

Сергей Шойгу проинформировал президента Азербайджана Ильхама Алиева о развертывании в Нагорном Карабахе российского контингента миротворческих сил.

Департамент информации и массовых коммуникаций Министерства обороны РФ



ГДЕ «ЧЁРНЫЕ БЕРЕТЫ» · ТАМ ПОБЕДА!

Олег СУРОВЦЕВ

27 ноября в Вооружённых силах РФ проходят торжественные мероприятия в честь очередной годовщины со дня создания регулярной морской пехоты Военно-морского флота России.

Девиз морской пехоты ВМФ России - «Там, где мы - там победа!». И в этом сама суть этого рода войск.

Родоначальниками морской пехоты России стали полки морских солдат, которые учредил более трёхсот лет назад Пётр I. Первоначально их задача заключалась в ведении ружейного огня по экипажам кораблей противника, абордажном бое, несении караульной службы.

Пройдя боевое крещение в сражениях Северной войны, в ходе которой впервые было создано крупное десантное соединение - корпус численностью 20 тысяч человек, «солдаты моря» впоследствии принимали участие во всех войнах, которые приходилось вести нашему го-

сударству. На счету российской морской пехоты великие победы при Гангуте и Чесме, штурмы Измаила и Корфу, оборона Севастополя и Порт-Артура.

В годы Великой Отечественной войны были сформированы 10 дивизий и бригад, 10 полков и 34 батальона морской пехоты общевойскою численностью более 120 тысяч человек. Бойцы морской пехоты проявляли массовую отвагу, героизм и особую стойкость, за что враг прозвал их «чёрными дьяволами».

Многие соединения и части за доблесть в годы Великой Отечественной войны получили звания «гвардейские» и почётные наименования. 122 человека стали Героями Советского Союза.

Современная морская пехота - это высокомобильные войска, оснащённые современной техникой и вооружением, предназначенные для действий в составе морских десантов, обороны военно-морских баз, важных участков побережья и береговых объектов.

В десантных операциях «чёрные береты» могут дей-

ствовать самостоятельно - с целью захвата пунктов базирования военно-морских сил противника, портов, островов, отдельных участков побережья противника; или высаживаться в передовых отрядах для захвата пунктов и участков на побережье и обеспечения высадки на них главных сил десанта в составе частей Сухопутных войск.

Для высадки на берег используются десантные корабли и катера, вертолёты корабельного и берегового базирования, проходит она при огневой поддержке кораблей и авиации. В отдельных случаях «чёрные береты» могут преодолевать водные пространства своим ходом на бронетранспортёрах или других плавающих машинах.

Морские пехотинцы Тихоокеанского флота ВМФ России входят в число лучших военных специалистов нашей страны и мира. Они показывают высокую боевую готовность и эффективность как в ходе международных военно-морских

учений, так и во время выполнения важных задач в Мировом океане. Ярким примером тому может стать борьба с пиратством на боевых кораблях и судах обеспечения ВМФ РФ в Аденском заливе.

Отличились подразделения морской пехоты ТОФ и в этом году. В рамках военно-морского учения «Океанский щит-2020» они впервые высадили морской десант на необорудованное побережье в районе бухты Привидения на Чукотке. Всего к участию в этом эпизоде учения были привлечены около 700 морских пехотинцев, порядка 70 единиц техники, 10 боевых кораблей и судов обеспечения, а также 10 летательных аппаратов морской авиации. Действия морских пехотинцев ТОФ высоко оценили начальник Главного штаба Восточно-мorskого флота - первый заместитель главнокомандующего ВМФ адмирал Александр Витко и заместитель главнокомандующего ВМФ по береговым и сухопутным войскам генерал-лейтенант Виктор Астапов.

АРМИЯ ПРИШЛА НА ПОМОЩЬ

Личный состав отдельного морского инженерного батальона Тихоокеанского флота и военнослужащие общевойсковой армии Восточного военного округа привлечены к работам по ликвидации последствий мощного циклона, который накануне пришёл в Приморский край ледяной дождь, сильный ветер и снегопады.

Батальон также оснащено бензопилами. Уже во вторник к опиловке и вывозу упавших и повреждённых деревьев, очистке дорог и обколке льда приступили около 150 моряков ТОФ. Обсуждается возможность привлечения к ремонтно-восстановительным работам универсальных тяжёлых погрузчиков БАТ-2.



Тихоокеанский флот развернул 10 полевых кухон для обеспечения горячим питанием жителей районов Владивостока, где есть проблемы с водоснабжением и электричеством. Для этих нужд подразделениями материально-технического обеспечения флота подготовлены 17 единиц специальной техники, в том числе 7 принципальных полевых кухон КП-130, а также автомобильные кухни ПАК-200 на базе автомашины ЗИЛ-131 с квалифицированным поварским составом.

Так же военные инженеры работают на объектах острова Русский, где осуществляют опиловку и вывоз упавших и повреждённых деревьев, очистку дорог и обколку льда, а также решают задачи по ликвидации последствий стихии в чёрте города, на территориях, прилегающих к военным городкам ТОФ.

В это же время военнослужащие общевойсковой армии Восточного военного округа продолжают оказывать помощь и населению города Артёма, наиболее пострадавшего от ледяного дождя, сильного ветра и снегопада.

Накануне подразделения инженерного сапёрного полка расчистили территорию городского парка культуры и отдыха, откуда были вывезены 14 машин стволов и веток повреждённых деревьев.

Всю неделю личный состав полка продолжал работы по опилке повреждённых деревьев, очистке тротуаров и дорог. Для этих целей были выделены пять единиц техники и 30 военнослужащих со специальным инвентарём.

Силами соединения управления в чёрте города развёрнуты две армейские палатки М-30 с печным отоплением для обогрева гражданского населения.

Всего в Приморском крае сформированы 17 сводных отрядов, в состав которых входит более 550 военнослужащих и 80 единиц специальной техники.

Фото пресс-службы ВВО

14 декабря
общероссийский день
приёма граждан

ИНФОРМАЦИЯ

о проведении общероссийского дня приёма граждан в День Конституции Российской Федерации в военном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Восточному военному округу.

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации от 26.04.2013 №Пр-936, ежегодно начиная с 2013 года в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приёма граждан.

В военном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Восточному военному округу (далее - ВСУ СК России по ВВО) приём граждан осуществляется 14 декабря 2020 в период времени с 12 до 20 часов по местному времени по адресу: Хабаровск, ул. Запарина, д. 124.

Личный приём проводится при представлении документа, удостоверяющего личность (паспорта).

Предварительная запись заявителей на личный приём проводится по тел. 8 (4212) 39-59-41, 39-57-68.

ВСУ СК России по ВВО осуществляет полномочия в сфере уголовного судопроизводства в Вооружённых силах Российской Федерации, других войсках, воинских формированиях и организациях, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба дислоцированных на территории Сахалинской, Амурской, Магаданской, Еврейской автономной областей, Хабаровского, Приморского и Забайкальского краев, Республики Саха (Якутия) и Бурятии.

ВСУ СК России по ВВО